Konsol komplett RF
Art: 103724

U-Profil

Fastvinkel

Stodprofil

Packning

Bult M10x100RF

CLIENT PROJECT
r‘ Pool Store Sverige AB Konsol RF
PoOOLSTORE
ﬁimﬁd'gf drinrien




o?
POOLSTORE

as-aJi0)sjood@ojul

IDIYAAS ‘AQYL €S /81

0} uabeawued
gav ab119As 2403S |ood

as alojsjood@ojul

IDIYINS ‘AQYL €S 281

01 uabeawsed

gv ebueAg 810)s |00d

AIN3IITD

4¥ |osuoy
193royd

A.01

Mattangivelser

ww 2/

720 mm

90 mm

45 mm

45 mm

ww 69

Vagnsbult med
lasmutter M6

196 mm




Innehall i varupaket
Art: 103724

0O
Art: 103719 o
1 st Stédprofil
Art: 103721
103713 |Bult M10 x 100 RF 2st
103714 |Brick M10 RF 4st
F ; 103715  |Lasmutter M10 RF 2 st
U' o o P o > l] 103716 | Vagnsbult M6 x 16 RF 2st
: G 103717 |Bricka M6 RF 4 st
. 103718  |Lasmutter M6 RF 2 st
0 1 st U-profil 103731  |Traskruv forsénkt A4 8x80 4 st 1 st EPDM-packning 250x70 mm
/ Art: 103720 103815 | Plugg till traskruv 4st Art: 1037325
Montering
Steg 1 Steg 2 Steg 4

Montera ihop Fastvinkeln med Stddprofilen
enligt bild med hjalp av M10-bult, tva brickor
och M10-mutter.

Skruva ej ihop den for hart da mojlighet till
justering behdvs efter montering av konsol i
poolstomme.

Skruva ihop U-profilen med konsolen med
hjalp av M10-bult, tva brickor och M10-multter.

lasmutter M6

Skruv ihop U-profilen med Stddprofilen med
hjalp av 2st vagnsbultar och lasmutter.

2 st vagnsbultar med

v
L
POOLSTORE

Farver g,';-, driraren

187 53 TABY, SVERIGE

Pool Store Sverige AB
info@poolstore.se

Parmvéagen 10

187 53 TABY, SVERIGE

Pool Store Sverige AB
info@poolstore.se

Parmvagen 10

CLIENT

PROJECT
Konsol RF

A.02



Montering i poolstomme 250 mm

4000 mm
< | 500 mm 500 mm 500 mm — 500 mm 500 mm 500 mm — 500 mm |
N ‘60 mm 250 mm 7
e na .; ’.Q- - ' ] am -;
® 2 = % 4 &) L * & ER 5 = &
» & # * # e »] *« & a ES s -
w W o % b % ¥ LI u L L

Steg 4

Montera fast konsolen i poolstommes
ovankant. Anvand minst 4 av halen.
C/C avstand 500 mm.

OoBS!

Ovanpa konsolerna far endast trd/komposit
laggas.

Konsolerna ar gj tillverkade for stenlaggning eller
betong.

Bredd pa pool Antal konsoler
3,0m 5 st

3,5m 6 st

4,0m 7 st

45m 8 st

50m 9 st

55m 10 st

6,0m 11 st

v
@
O0OLSTORE

Fipverichas dromracn

187 53 TABY, SVERIGE

Pool Store Sverige AB
info@poolstore.se

Parmvagen 10

187 53 TABY, SVERIGE

Pool Store Sverige AB
info@poolstore.se

Parmvagen 10

CLIENT

PROJECT
Konsol RF

A.03



